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UNIWERSYTET JAGIELLOŃSKI W KRAKOWIE

SZKOŁA JĘZYKA I KULTURY POLSKIEJ

REGULAMIN

STACJONARNEGO WAKACYJNEGO KURSU PRZYGOTOWUJĄCEGO DO STUDIÓW W POLSCE 
· Termin: 21 czerwca-13 sierpnia 2021 
Liczba godzin: 160, cena: 3.250 PLN

· Termin: 21 czerwca-16 lipca 2021 

Liczba godzin: 80, cena: 1.700 PLN

· Termin: 19 lipca-13 sierpnia 2021 

Liczba godzin: 80, cena: 1.700 PLN

 
Warunkiem udziału w kursie jest BIEGŁE POSŁUGIWANIE SIĘ JĘZYKIEM SŁOWIAŃSKIM (np. ukraińskim, rosyjskim, czeskim, słowackim)!
W związku ze stopniową poprawą sytuacji epidemicznej w Polsce mamy przyjemność zaproponować Państwu również stacjonarną formę nauczania w ramach tegorocznej Szkoły Letniej. Spotkania na żywo z naszymi lektorami to sposobność, na którą czekaliśmy wszyscy z niecierpliwością od wielu miesięcy. 

Przed podjęciem decyzji o wzięciu udziału w kursie stacjonarnym prosimy o sprawdzenie, czy aktualne przepisy związane z pandemią koronawirusa pozwolą Państwu swobodnie przyjechać do Polski. Szkoła Letnia nie ponosi odpowiedzialności za zmieniające się przepisy.

1 – Warunki przyjęcia, dokumenty
Na kurs przyjmujemy osoby, które:

- ukończyły 16 rok życia,

- pochodzą z krajów słowiańskich albo biegle posługują się jednym z języków słowiańskich (biegła znajomość języka słowiańskiego powinna być w takiej sytuacji udokumentowana),

- pragną rozpocząć studia w Polsce.

Warunkiem przyjęcia na kurs jest przesłanie pocztą elektroniczną, pocztą zwykłą lub faksem:

1. wypełnionego formularza zgłoszeniowego,

2. skanu dokumentu potwierdzającego ubezpieczenie się na okres pobytu na kursie.

Warunkiem przyjęcia na kurs osoby niepełnoletniej (ale mającej ukończone 16 lat) jest dostarczenie następujących dokumentów:

1. wypełniony formularz zgłoszeniowy, 

2. pisemna, potwierdzona notarialnie zgoda rodziców lub opiekunów prawnych na udział w kursie językowym w Polsce,

3. pisemna informacja o wyznaczeniu przez rodziców/opiekunów prawnych osoby odpowiedzialnej za uczestnika podczas jego pobytu w Krakowie. Osoba ta musi przebywać w Polsce w czasie trwania kursu, zobowiąże się pisemnie do przejęcia opieki nad uczestnikiem i będzie dyspozycyjna w nagłych sytuacjach losowych. W przypadku nagłego zdarzenia losowego osoba przyjmująca na siebie odpowiedzialność będzie w stanie dojechać do Krakowa w ciągu 7 godzin. Informacja o wyznaczeniu osoby odpowiedzialnej musi zawierać oświadczenie tej osoby o jej zgodzie na przejęcie odpowiedzialności oraz jej podpis (z datą), a także pełne dane umożliwiające kontakt. 

Uprzejmie informujemy, że w celu zapisu na kurs niezbędne jest przesłanie kompletnego formularza zgłoszeniowego oraz przedstawienie negatywnego testu na COVID-19, wykonanego najpóźniej na 3 dni przed rozpoczęciem kursu lub zaświadczenia o szczepieniu (skan dokumentu należy przesłać na adres mailowy: plschool@uj.edu.pl). W trakcie trwania zajęć uczestnicy będą zobowiązani do uzupełniania Oświadczeń o stanie zdrowia.
Szkoła Języka i Kultury Polskiej nie oferuje zakwaterowania i wyżywienia w cenie kursu stacjonarnego (w przypadku problemów ze znalezieniem zakwaterowania, informacji o wakacyjnej ofercie Domów Studenckich UJ udzielamy indywidualnie w korespondencji mailowej – zachęcamy Państwa do kontaktu).

2 – Informacje dodatkowe

Pełna opłata musi zostać uiszczona: 
do 18 czerwca – za kursy 21 czerwca-13 sierpnia oraz 21 czerwca-16 lipca,

do 11 lipca – za kurs 19 lipca-13 sierpnia. 

Brak wpłaty spowoduje skreślenie uczestnika z listy. 
Po otrzymaniu aplikacji wysyłamy potwierdzenie przyjęcia na kurs.
Szkoła zastrzega sobie prawo anulowania kursu na danym poziomie, jeśli grupa uczestników na tym poziomie liczyć będzie mniej niż 5 osób. 
3 – Zobowiązania i odpowiedzialność 

Szkoła Języka i Kultury Polskiej UJ zobowiązuje się dołożyć należytej staranności przy  organizowaniu programu dydaktycznego złożonego z 80 lub 160 godzin zajęć językowych. Zajęcia będą się odbywać codziennie od poniedziałku do piątku, w godzinach 8:00-11:15. 

4 – Pouczenie
Szkoła Języka i Kultury Polskiej UJ ma prawo odwołać zaplanowane zajęcia lub cały program, zwłaszcza w sytuacjach wystąpienia przyczyn niezależnych od Szkoły, takich jak m.in. zdarzenia określane mianem siły wyższej (np. pożar, powódź, zagrożenie epidemiologiczne, stan wyjątkowy, wojna).

W sytuacjach pilnych informacja o odwołaniu zajęć lub programu może być przekazywana drogą mailową lub telefonicznie.

W przypadku odwołania zajęć lub programu Szkoła może zwrócić proporcjonalną część opłaty lub jej całość, po uwzględnieniu kosztów administracyjnych.

Szkoła nie ponosi odpowiedzialności za ewentualne inne koszty poniesione przez uczestnika w związku z udziałem w programie, także w razie odwołania zajęć lub całego programu.
