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UNIWERSYTET JAGIELLOŃSKI W KRAKOWIE

ЯГЕЛЛОНСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ У КРАКОВІ
SZKOŁA JĘZYKA I KULTURY POLSKIEJ
ШКОЛА ПОЛЬСЬКОЇ МОВИ ТА КУЛЬТУРИ

REGULAMIN 
ПРАВИЛА
KURSU PRZYGOTOWUJĄCEGO DO PRACY W POLSCE  
ПІДГОТОВЧОГО КУРСУ ДО РОБОТИ В ПОЛЬЩІ  

· Termin I: 16.05.2022-10.06.2022 

Liczba godzin: 80, cena: 1.890 PLN

· Termin II: 13.06.2022-08.07.2022 

Liczba godzin: 80, cena: 1.890  PLN

· Termin III: 11.07.2022-05.08.2022 

Liczba godzin: 80, cena: 1.890  PLN

 

Warunkiem udziału w kursie jest BIEGŁE POSŁUGIWANIE SIĘ JĘZYKIEM SŁOWIAŃSKIM.
Умовою участі в курсі є ВІЛЬНЕ ВИКОРИСТАННЯ СЛОВ'ЯНСЬКОЇ МОВИ
(np ukraińskim, rosyjskim, czeskim, słowackim)!
(наприклад,  української, російської, чеської, словацької)!

1 – Warunki przyjęcia, dokumenty
1 – Умови прийому, документи

Latem 2022 kusy będą prowadzone STACJONARNIE.
Влітку 2022 року курси будуть проводитися СТАЦІОНАРНО.

Na kurs przyjmujemy osoby, które:
Приймаємо на курс людей, які:

- ukończyły 18 rok życia,
- досягли 18-річного віку,

- pochodzą z krajów słowiańskich albo biegle posługują się jednym z języków słowiańskich (biegła znajomość języka słowiańskiego powinna być w takiej sytuacji udokumentowana),
- походять зі слов'янських країн або вільно володіють однією зі слов'янських мов (вільне володіння слов'янською мовою має бути задокументовано в такій ситуації),

- pragną rozpocząć studia w Polsce.
- хочуть почати навчання в Польщі.
Aby zapisać Panią/Pana na kurs, uprzejmie prosimy: 
Щоб записати Вас на курс, ми просимо:

1. Przesłać do nas pod adres igpprogramy@uj.edu.pl formularz zgłoszeniowy – jako skan PDF lub wypełnij elektroniczną wersję formularza;
1. Надішліть заповнену Анкету  на адресу  igpprogramy@uj.edu.pl – у форматі PDF-сканування або заповніть електронну версію анкети;

2. Wypełnić online test plasujący na platformie Open UJ. Po otrzymaniu formularza zgłoszeniowego wyślemy do Pani/Pana pełną informację dotyczącą testu online (link do odpowiedniej platformy) i prosimy od razu wypełnić test;
2. Пройдіть онлайн-тест на розміщення в Інтернеті на платформі Ягеллонського університету Open. Після отримання анкети ми надішлемо вам повну інформацію про онлайн-тест (посилання на відповідну платформу) і, будь ласка, одразу пройдіть тест. Якщо ви не вивчали польську мову раніше і повідомили про це при заповненні анкети, то можете пропустити даний етап;
3. Dokonać opłaty za kurs. 
3. Оплатіть курс.

2 – Informacje dodatkowe
2 – Додаткова інформація

Pełna opłata musi zostać uiszczona: 

Повна плата повинна бути оплачена: 

do 06.05. 2022  – za kurs w terminie: 16 maja-10 czerwca 2022
до 06.05. 2022  – для курсу в період: 16 травня-10 червня 2022 року

do 3 czerwca – za kurs w terminie: 13 czerwca-8 lipca 2022
до 3 червня – для курсу в період: 13 червня-8 липня 2022 року

do 1 lipca – za kurs w terminie: 11 lipca-5 sierpnia 2022 

до 1 липня – для курсу в період: 11 липня-5 серпня 2022 року 
Brak wpłaty spowoduje skreślenie uczestnika z listy. 
Відсутність оплати призведе до виключення учасника зі списку. 

Po otrzymaniu aplikacji wysyłamy potwierdzenie przyjęcia na kurs.
Після отримання заявки надсилаємо підтвердження прийняття на курс.

Szkoła zastrzega sobie prawo anulowania kursu na danym poziomie, jeśli grupa 
Школа залишає за собою право скасувати курс на даному рівні, якщо група учасників uczestników na tym poziomie liczyć będzie mniej niż 6 osób. 
на цьому рівні складається з менш ніж 6 осіб. 

3 – Zobowiązania i odpowiedzialność 
3 – Зобов'язання та відповідальність

Szkoła Języka i Kultury Polskiej UJ zobowiązuje się dołożyć należytej staranności przy 

organizowaniu programu dydaktycznego złożonego z 80 godzin zajęć językowych. Zajęcia będą się odbywać codziennie od poniedziałku do piątku, w godzinach porannych lub popołudniowych, w zależności od wybranego programu.
Школа польської мови та культури Ягеллонського університету зобов'язується здійснювати належну старанність у організації дидактичної програми, що складається з 80 годин мовних занять. Заняття будуть проходити щодня з понеділка по п'ятницю, вранці або вдень, в залежності від обраної програми.
4 – Pouczenie
4 – Інструкція

Niniejszy formularz oraz oświadczenia w nim zawarte są poddane prawu polskiemu oraz wyłącznej jurysdykcji sądów polskich.

Ця Анкета  та заяви, що містяться в ній, підпадають під дію польського законодавства та виключної юрисдикції польських судів.

Szkoła Języka i Kultury Polskiej UJ ma prawo odwołać zaplanowane zajęcia lub cały program, zwłaszcza w sytuacjach wystąpienia przyczyn niezależnych od Szkoły, takich jak m.in. zdarzenia określane mianem siły wyższej (np. pożar, powódź, zagrożenie epidemiologiczne, stan wyjątkowy, wojna).

Школа Польської Мови та Культури Ягеллонського університету має право скасувати заплановані заняття або всієї програму, особливо в ситуаціях які виникли з причин, що знаходяться поза контролем Школи, таких як, m.in, події, які називаються форс-мажорними обставинами (наприклад, пожежа, повінь, епідеміологічна загроза, надзвичайний стан, війна).

W sytuacjach pilnych informacja o odwołaniu zajęć lub programu może być przekazywana drogą mailową lub telefonicznie.

У невідкладних ситуаціях інформація про скасування занять або програми може бути надана по електронній пошті або по телефону.

W przypadku odwołania zajęć lub programu Szkoła zwróci proporcjonalną część opłaty lub jej całość, po uwzględnieniu kosztów administracyjnych.

У разі скасування занять або програми Школа поверне пропорційну частину збору або всю суму, після врахування адміністративних витрат.

Szkoła nie ponosi odpowiedzialności za ewentualne inne koszty poniesione przez uczestnika w związku z udziałem w programie, także w razie odwołania zajęć lub całego programu.

Школа не несе відповідальності за будь-які інші витрати, понесені учасником у зв'язку з участю в програмі, в тому числі в разі скасування занять або всієї програми.

Zapisując się finalnie na kurs, zgadza się Pani/Pan na zwolnienie Szkoły Języka i Kultury Polskiej UJ od jakiejkolwiek odpowiedzialności, powstrzymanie się od kierowania wobec Szkoły wszelkich roszczeń i żądań oraz zapewnienie zwolnienia Szkoły od jakichkolwiek roszczeń lub żądań osób trzecich w razie zaistnienia siły wyższej, braku możliwości odbycia kursu przez kursanta z przyczyn leżących po jego/jej stronie lub z przyczyn niezależnych od Stron.

Зареєстровавшись на курс, Ви погоджуєтеся звільнити Школу Польської Мови та Культури Ягеллонського університету від будь-якої відповідальності, утримуватися від направлення будь-яких претензій і вимог до Школи і гарантувати, що Школа буде звільнена від будь-яких претензій або вимог третіх осіб у разі форс-мажорних обставин, нездатності студента завершити курс з причин, пов'язаних з ним / нею, або з причин, що знаходяться поза контролем Сторін.
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